
Samostojni proti branil
ce m slovenskih fantov. 

Beograd, 23. Jebr, 1922. 
Samostojni in demokrati iz Slo

venije so se pokazali v pravi luči! — 
Ko je poslanec Jugoslovanskega klu
ba in predsednik Jugoslovanske Krnel 
ske zveze Janez Brodar danes v raz' 
pravi o dvanajstinah go oril o armadi 
in vojaštvu, so poslanci Samostojne 
Kmetijske stranke in bivši minister 
dr. Kukovec s svojim nastopom bra
nil vlado in one, ki so krivi, da se 
slovenskim vojakom v kasarnah godi 
slabo ZnaSlno je, da so se našli rav 
no slovenski poslancu, ki so s svoji
mi vpadi hoteli preprečiti, da ne bi 
skupščina in javnost zvedela za kri
vice, ki se godijo našim fantom. Sa
mostojna in liberalci so s tem činom 
pokazali, da jim je trpljenje naših lju 
di deveta briga in da so se iz' strahu 
za vladna korita popolnoma prodali 
sedanji prot ljudski in nasilni vladi. 

Poslanec Brodar je v svojem go
voru, ki je vzbudil v zbornicii zaniman 
je, na podlagi dokazov ostro prijemal 
vojnega ministra in celo vojaško upra 
vo radi nerodnosti, ki so se dogajale 
posebno v Sloveniji ob zadnji, mobili
zaciji meseca novembra in ob vpokli
cu rekrutov ob Božiču 1921, S pismi, 
katera pišejo slovenski vojaki iz mno
gih garnizij, je Brodar pribil številne 
sekaUire, trpljenje in preganjanja slo 
venskih in katol š!jh voj..ikov. 

Ko je govornik govoril o šikaniran 
ju naših Orlov, so se samostojni po
slanci krohotali. Brodar jim je, sklice 
vaje se na znani odlok nekega vojaš
kega poveljnika proti Orlom, dokazo
val, da vse res napredne države, na 
primer Francija^ 'podpirajo kulturne 
mladinske organizacije, le v Jugosla
viji se preganja one organizacije, ki 
hočejo mladino kulturna in nravno 
dvtgnitk 

Vojni minister je dne 22. februar
ja na neko interpelacijo v zbornici 
sam priznal, da je ob priliki vpoklica 
rekrutov ob Božiču in Novem letu 
vsled mrazu na železnicah in v kar 
sarnah zbolelo nič manj nego okoli 
6000 vojakov, a 300 pa jih je celo — 
umrlo. Nek zemljoradnik je napravil 
medklic: i„To je hujše, kot btka pri 
Kumauovem". V seji finančnega od
bora dne 1. februarja je sam demo
krat Milan Pribičevič ogorčeno na
padel vojaško upravio in vojno mini
strstvo radi slabega postopanja z vo
jaštvom. Vsi pametno in trezno misle
či ljudle obsojajo način, kako se dan' 
danes postopa ponekod z vojaki. Le 
slovenski samostojni poslanci Mermol
m, Majcen in drugovi so z dr. Kukov 
cera vred trdili da si to Brodar in 
njegovi tovariši izmišljujejo. Slovens 
ki fantje in starši, kaj pravite pa vi 
k lomu? 

Poslanci Jugoslovanskega kluba 
so Imeli prav, ko so klicali poslancem 
Samostojne in demokratom: Izdapcei 

Mi stojimo na stališču: Ce hočemo 
imeti dobro armado, morajo se vse kn 



vlee, ki se v armadi godijo, odpravi
ti. To stilšče je v imenu naših po
slancev povdarjal poslanec Brodar. 

Slovensko ljudstvo sodi samo: Ali 
imamo prav ali ne! 


